

奋进新征程 建功新时代·老区新貌

产业添活力



▲山西省运城市大运新能源汽车总装车间。近年来，运城市大力扶持企业加快关键技术攻关，补齐产业短板，让智能制造助推产业升级，推动经济高质量发展。

闫鑫摄(中经视觉)

►山东省郯城县马头镇草编合作社，村民在晾晒用秸秆编织的“鸟巢”。当地农民将小麦秸秆编织成鸟巢等工艺品出口创汇，增加收入。

房德华摄(中经视觉)

◀果农在革命老区江西省龙南市临塘乡恒丰园生态农场枇杷园里采摘枇杷。龙南市引进先进技术发展现代农业，积极完善休闲农业和农村电商，助推乡村振兴。

李林短摄(中经视觉)



◀位于贵州省遵义市的贵州神曲乐器制造公司，员工在制作吉他。该公司产品远销巴西、日本、德国等国家和地区，年产值超过3000万美元。

邓刚摄(中经视觉)

►海南省文昌市蔬菜大棚蔚为壮观。文昌市大力发展本地蔬菜种植项目，实现农业增效、农民增收。

张茂摄(中经视觉)

▼太行山革命老区河北省易县大力发展鞋垫加工产业，年产量达到1.6亿双，总产值约1亿元。王爱华摄(中经视觉)



本版编辑 李景录 翟天雪 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com